



«ВЕРТЕКС» открыл фармзавод в Петербурге

26 августа 2015 г.
Пресс-служба ЗАО «ВЕРТЕКС»

Фармацевтическая компания «ВЕРТЕКС» открыла первую очередь инновационно-производственного комплекса в особой экономической зоне «Санкт-Петербург» на участке «Новоорловская». Строительство завода было реализовано за 2 года и за 2,2 млрд рублей с начала деятельности компании в качестве резидента ОЭЗ.

«ВЕРТЕКС» - первый российский резидент ОЭЗ «Санкт-Петербург», который построил фармзавод на территории участка «Новоорловская». На строительную площадку компания вышла в 2013 году, а летом 2015 года начала на новых мощностях выпуск лекарств. Площадь здания завода – более 20 000 м². Инвестиции в проект с начала деятельности компании в качестве резидента (с 2010 года) составляют более 2,2 млрд руб. Объем производства, который компания намерена производить на начальном этапе, – около 70 млн упаковок готовой лекарственной продукции, или до

1 млрд штук препаратов различных лекарственных форм в год.

«Это самый масштабный проект за 12 лет работы компании, благодаря которому «ВЕРТЕКС» намерен удвоить количество позиций лекарств в продуктовом портфеле», – отметил на открытии завода генеральный директор ЗАО «ВЕРТЕКС» Георгий Побелянский.

«ВЕРТЕКС» постепенно запускает производственные участки нового фармзавода. Пока компания планирует выпускать на новой площадке только лекарства.

На данный момент ассортимент компании составляют рецептурные